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第２号様式（第３関係） 
 

平成２７年度第１回豊山町社会教育審議会会議録  
 
１ 開催日時   平成２７年７月１５日（水）午前１０時００分から 
 
２ 開催場所   豊山町役場 ２階 会議室１ 
 
３ 出席者    豊山町社会教育審議会委員 

（役職及び氏名） 会長：西脇和子 

委員：高橋 真、岡島ひかる、増田昌司、長谷川幹子、安藤定雄  

川口謙治郎、水野仁美、伊藤 邁、鈴木明美 

（欠席）井上郁子、丹羽孝之、小川 貴、富田和美、橋本節子、 

        事務局：西川徹教育長、飯塚泰行事務局長、秋田和清係長、 

小塚弘主査、安藤彬主事 

 
４ 議題    （１）平成２６年度社会教育事業報告について  

        （２）平成２７年度社会教育事業の進捗状況について  

        （３）その他 

 

５ 会議資料  ・平成２６年度社会教育事業報告       ～資料ＮＯ.１～ 

        ・平成２７年度生涯学習学級講座受講状況について ～資料ＮＯ.２～ 

・生涯学習情報誌「生きがいタウン」  

 

６ 議事内容  

（司 会） おはようございます。定刻より少し早いですが、みなさんお揃いになりまし

たので、ただ今より、平成２７年度第１回豊山町社会教育審議会を開催いたし

ます。 
      なお、本日ですが、委員のうち、「井上委員、橋本委員、富田委員、小川委

員、丹羽委員」におかれましては、出席ができない旨、あらかじめ連絡をいた

だいておりますので、報告させていただきます。 
      次第に従いまして、№いさつから始めさせていただきたいと思います。  
     に西脇会長様からご挨拶いただきたいと思いますのでよろしくお願いします。 

（会 長） はい、おはようございます。お暑い中お集まりいただきましてまことにあり 
がとうございます。豊山町も新しい三菱の工場が着々と出来上がっておりまし

て、これから活気が出てくるかと思います。私は別で豊山町でよろず相談をし

ておりまして、あまり相談がなかったのですが、このところ４月、５月、６月
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と続けて相談がありました。高齢者が今まで住んでいたアパートを急に出て行

けと言われて、三菱の工場に関係あるものとないものとがありますが、不動産

関係の大きな会社がちゃんと弁護士も付けておりますので、法律に触るような

ことはいたしません。期間もちゃんと限定し、保証も最低限するのですが、こ

こでずっと住み続けようと思っていた人が、急に出て行けと言われると慌てて

しまって、年をとってしまってから引っ越すのは大変なことですよね。そうい

うことが増えてくると町の方にも申し入れしないとねと他の方とも相談してい

るところです。今まで住み続けた弱い立場の人たちが安心して住めないように

なっては困るし、バス停にゴミが増え続けているとか、駐車場が増えると、い

ままでのんびり歩いていたものが、通学路でも気をつけて歩かなければならな

くなります。活気づいてくる反面、負の面も考えていって、豊山町の将来を見

据えて、社会教育にも広い意味で関係してくるのではないかと思うことがこの

頃あります。最近感じていることをご挨拶代わりに申し上げました。よろしく

お願いします。 
（司 会） ありがとうございました。続きまして教育委員会西川教育長よりご挨拶申し

上げます。 
（教育長） おはようございます。委員の皆様方には日頃より社会教育の振興にご尽力い

ただきましてありがとうございます。２７年度も３ヶ月半が過ぎようとしてい

ますが、概ね順調に進んでいると思います。ただ、１８日からのスポ少の野外

学習ですが台風１１号を非常に心配しています。昼から会長を始め役員の皆さ

んと対応について相談したいなと思っていますが、なんとか行けないかなと思

っています。 
教育委員会としまして社会教育については町民のニーズに応えた社会教育を

提供するために努力しているつもりですが、事務局だけでは硬直しかねません

ので、委員の皆様方からアイデアや情報をいただければありがたいと思います。 
今日はよろしくお願いします。 

（司 会） ありがとうございました。続きましてレジメの２の委嘱状の交付に移ります。

今回異動されました委員の方にはあらかじめ机の上に委嘱状を置かせていただ

きましたので、ご確認をいただきたいと思います。任期につきましては、平成

２８年３月末日までの間となっておりますのでよろしくお願いいたします。 
（司 会） 続きまして資料の確認をさせていただきたいと思います。皆さん資料はそろ

っておりますでしょうか。  
（司 会） それでは議題に入る前にお諮りしたいことがあります。本町では「議事録等

の作成に関する指針」により、審議会等の議事録はホームページに掲載するこ

とになっております。したがいまして、今回の掲載につきまして委員の皆様の

ご承認をいただきたいと思います。なお、議事録は、要点筆記として参ります

のでよろしくお願いします。ご承認いただけますでしょうか。よろしいでしょ

うか。 
（異議なし） 
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（司 会） ありがとうございます。審議会規則第４条第１項に基づきまして、この後の

議題につきましては会長に議長を務めていただきたいと思いますので、取り回

しをお願いしたいと思います。会長さんよろしくお願いします。 
（会 長） はい、それではしばらくの間議長をつとめさせていただきますので皆様の

ご協力をお願いします。議題の方に移りまして、（１）の「平成２６年度社

会教育事業報告について」事務局からよろしくお願いします。 

～平成２６年度社会教育事業報告について～  

 資料ＮＯ.１により説明。 

（会 長） ありがとうございました。たくさんの資料ですので、皆様何かお気づきの

点やご質問等ございますでしょうか。 

グランドはよくなりましたか。スカイプールも土日になりますと役場の駐

車場もいっぱいになって、ここから浮輪など持って歩いて行く人があって、

年間の入場者数が４万人と大変人気がありますよね。町内ばかりでなく、よ

そのお客さまもいらして、これだけたくさんいらっしゃっても事故がないの

で、この指定管理者がよろしいのかわかりませんけどいいことだと思います。 

（委 員） プールの駐車場が満車で、大安の横の三菱さんの駐車場に置いているよう

だが、町が許可を得た方がいいのではないかなと思います。 

（事務局） 許可を得ていないと思いますが、状況を調べて対処いたします。 

（教育長） 先日の件は中学校の大会の所が許可を得ています。 

（委 員） ３ページふれあいひろば事業の活動状況のところの読書ですが、※が抜け

ています。親子参加事業です。 

（会 長） ４ページふれあいひろば事業の参加者児童生徒数で中学生の参加数が０で

すね。部活もありますが、私たちは小学生だけ対象にした方がいいのか、中

学生にも窓口を開けておいてよいでしょうか。 

（事務局） 以前は中学生の方も入られていたこともありましたので、私どもは実情に

合わせた形ではと考えております。 

（会 長） その他質問やご意見はありませんか。何もないようでしたら皆様の拍手をも

って認めていただきたいと思いますがいかがですか。 

（一同拍手） 
（会 長） ありがとうございます。ご承認いただきましたので、続きまして（２）の

「平成２７年度社会教育事業の進捗状況について」事務局から説明をお願い

します。 

～平成２７年度社会教育事業の進捗状況について～  

 資料ＮＯ.２及び生涯学習情報誌「生きがいタウン」により説明。 

（会 長） はい、ありがとうございます。サロンコンサートはホールが空いていれば

ホールで行った方がいいですね。いつもサロンコンサートではピアノが使え

ないではないですか。何かご質問等ございませんでしょうか。 

何もご質問がないようでしたら拍手をもってご承認いただけたらと思います

が、いかがでしょうか。 

     （一同拍手） 
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（会 長）ありがとうございます。議題２は承認されました。それでは議題３の「その

他」ですが、事務局から説明をお願いします。 

     （平成２７年度社会教育委員研修予定の説明） 

（会 長） 何もご質問がなければこれで終わりたいと思います。皆様ご協力ありがと

うございました。 

（司 会） 会長、取り回し、ありがとうございました。委員の皆様もお疲れさまでし 
     た。これをもちまして、第１回豊山町社会教育審議会を閉会とさせていただ 

きます。皆様ありがとうございました。  
 

上記のとおり平成２７年度第１回豊山町社会教育審議会の議事の経過及びその結果

を明確にするためにこの会議録を作成し、会長及び出席者１人が署名する。 
 

平成２７年７月２４日 
   会 長  西 脇 和 子  
   署名人  伊 藤   邁  


